

Беседы

Июль 2014

Купечество о текущем моменте

Петербургское купечество пожертвовало 30000 рублей на госпитали

(Беседа с купеческим старшиной И.И.Крюковым)

Купечество исполнит свой долг перед родиной.

Купечество готово на всякие жертвы и бодро ждет того момента, когда понадобится и его содействие.

Несомненно, наступившие дни серьезно отразятся на торговле и грозят нам испытаниями. Но мы готовы и бодро ждем событий…

В настоящий момент купечество пожертвовало 30000 рублей на устройство госпиталей.

Петербургская газета. № 195. Суббота. 19 июля 1914 г.